

Myokarditidy a perikarditidy jako důsledek korporátního fašismu Big Pharma a médií

 cz24.news/myokarditidy-a-perikarditidy-jako-dusledek-korporatniho-fasismu-big-pharma-a-medii

6. listopadu 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Propaganda farmaceutického průmyslu, který přes investiční fondy **BlackRock** a **Vanguard** vlastní i většinu masmédií, nezůstává bez následků pro naše zdraví. Infarkt číhá na každém rohu, jedno jestli po orgasmu, kvůli Štědrému večeru nebo po natrásání polštářů. Pro svou existenci **Big Pharma** **potřebuje dostatek pacientů**, a není nic jednoduššího, než si je vyrobit.



Oproti výše uvedeným mediálním nesmyslům, lidé za zataženou covidovou oponou skutečně umírají. Oficiální informace amerického **CDC** přiznávají jako **následek mRNA injekcí proti covidu srdeční problémy**, vážnými následky jsou **myokarditida** a **perikarditida**, a to především u **dospívajících a mladých dospělých**.

Myokarditida je nevratná. Jakmile jednou dojde k poškození srdečního svalu, tělo to nemůže opravit. Jde o devastující stav, v průběhu několika let mnoho těch dětí zemře. Myokarditida má 20%-ní úmrtnost po pouhých dvou letech a **50%-ní úmrtnost po pouhých pěti letech**. Nemůžete mít mírnou formu myokarditidy. Stejně jako nemůžete mít mírnou formu těhotenství.

Podle hlášení systému VAERS se k únoru 2022 vyskytlo jen ve Spojených státech víc než 34.000 případů myokarditidy a perikarditidy po covidových injekcích. K tomu musíme vzít do úvahy, že VAERS podle dlouhodobých průzkumů zachytí jen od 1% do maximálně 10% skutečných nežádoucích účinků. Ke stejnému datu

bylo hlášeno 24.400 úmrtí po covid injekcích. To opět může v realitě podle současných zkušeností s podhlášenosti v systému VAERS znamenat **až 2,4 miliónu mrtvých jenom v USA.**

O tom všem se vědělo ještě před schvalováním experimentálních „vakcín“, stejně jako o mnoha dalších nežádoucích účincích, které prokázaly už klinické studie.

Nejnovější dokument skupiny Spacebusters nás provází posledními dvěma tragikomickými roky v kontextu korporátního fašismu firem BlackRock a Vanguard a jimi vlastněných velkých farmaceutických firem, které vlastní světová média, a o důsledcích působení těchto dvou entit na zdraví zaočkované populace. Jinými slovy, skutečné číslo jen pro USA může být 3,4 miliónu lidí.

Veškeré informace jsou ozdrojovány přímo v dokumentu, takže si fact-checkeři mohou udělat hezký večer s poznáváním nových skutečností.

ZDROJ: nespokojeny.cz

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.